



Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal
Jegyző

✉ 2330 Dunaharaszti, Fő út 152.
☎ 06-24/504-405 ☎ 06-24/370-457
✉ jegyzo@dunaharaszti.hu

Ügyiratszám: 11901-2/2020

Tárgy: válasz közérdekű adat igénylésére

Szabó Balázs
részére

Tisztelt Szabó Balázs!

Alulírott Kiss Gergely jegyző a **Dunaharaszti Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal** (2330 Dunaharaszti, Fő út 152.) képviseletében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Info. tv.) 28. § (1) bekezdése alapján benyújtott adatigénylésére hivatkozva, az alábbiakról tájékoztatom.

A Dunaharaszti Paradicsomsziget területén történt csatornahálózati beruházás egy Európai Unió által támogatott projekt keretében valósult meg.

Az RDS parti sáv projekt keretében valósul meg 14 önkormányzat üdülő területén a parti sávban levő ingatlanok szennyvizeinek megfelelő elvezetése, tisztítása és elhelyezése. Fontos kihangsúlyozni, hogy a csatornázás ez esetben nem egy klasszikus értelemben vett, az önkormányzat által kezdeményezett közműberuházás, hanem környezetvédelmi projekt keretében a projekt cél megvalósítása érdekében használt módszer. Az RSD Parti Sáv Önkormányzati Társulás az Unió támogatás kedvezményezettje és egyben a beruházás lebonyolítója.¹

Kérdéseire válaszolva tájékoztatom, hogy a tervezés lezárult, a tervek megvalósultak, a kivitelezés Dunaharaszti területén elkészült. A kiépült csatornahálózatra történő lakossági rákötések jelenleg folyamatban vannak. A rákötések folyamatáról és üteméről az annak lebonyolítását végző RSD Víziközmű Társulat (székhely: 2335 Taksony, Fő út. 85.; 2335 Taksony, Postafiók 69.; rsdvt2@gmail.com) tud felvilágosítást adni.

A Paradicsomsziget területén az ivóvízellátás kiépítése Önkormányzati beruházásban, a csatornahálózattól teljesen függetlenül történt. Az ivóvíz tervek elkészültek, engedélyezésük megtörtént, a kivitelezés 2018-ban befejeződött. A lakossági rákötések a lakosok jelentkezésének ütemében folyamatosan történnek.

Az aszfaltozással kapcsolatos kérdésére tájékoztatom, hogy az nem képezte sem az RSD Parti Sáv projekt részét, sem az ivóvíz hálózat kiépítésének részét.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának kiemelt célja a város utcáinak szilárd burkolattal való ellátása, amely fejlesztés folyamatosan, az Önkormányzat pénzügyi forrásaihoz igazodva jelenleg is zajlik, ennek részét képezik a Paradicsomsziget utcái is a korábban megígérték szerint.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Dunaharaszti, 2020. április 23.

Tisztelettel:

Kiss Gergely
jegyző



¹ <http://rsdvt.hu/alapinfo2>